



# 雨天酒驾电动车 闯红灯酿惨剧

## 同车妻子身亡,自己也因交通肇事罪获刑

本报讯(记者 吴震宁 通讯员 魏溪) 糊涂男子酒后骑电动车载着妻子出行,遇到十字路口还闯红灯,最终与一辆重型货车发生碰撞,酿成妻子当场死亡的惨剧。近日,慈溪法院判决了这样一起案件,糊涂男子韦某依法被以交通肇事罪判处有期徒刑7个月,缓刑1年。

事情还得从今年的5月18日说起。当天一早,暂住在江北区的广西人韦某带着妻子赖某,来到租住在慈溪龙山的小舅子家走亲戚。

同在异乡打工的亲戚许久未见,大家相聊甚欢,小舅子夫妻盛情挽留韦某夫妻吃过晚饭再走。感情难却,韦某就在晚饭时,喝了几两白酒,一时酒兴上来,觉得还不过瘾,于是又追加了半瓶啤酒。晚饭后,韦某夫妻又和小舅子夫妻聊了一会,才在下午5点左右,告辞出门。

虽然刚喝了不少酒,但韦某并未觉得有何不妥,照旧和来时一样,骑上电动车又载着妻子往江北的家中去了。令人没有想到的是,短短20分钟之后,悲剧就降临在了两人身上。

韦某事后称,当时天下着雨,他驾车行经一个十字路口时,并没有注意看红绿灯,粗粗瞄了一眼路口,觉得没车子,就直接骑了过去,结果出了事。

“车子刚进入十字路口,就听到老婆叫了一声。因为那会下雨我穿了雨衣,侧面视线其实是被挡住了。当时还真不知道发生了什么情况,只感觉到有车子从左侧把我们给撞了。”韦某回忆事发经过,等他从地上爬起来的时候,发现原本在后座的妻子已经不会动弹,一辆大货车停在旁边。

货车司机见状赶紧打电话报警,救护车随后就赶到了现场,但不幸的是,韦某的妻子赖某已当场死亡。

交警部门经过调查后,出具了道路交通事故认定书:事发当时,韦某处于醉酒状态下驾驶非机动车,而且在行经灯控路口时遇红灯仍通行,并违反了规定骑车载人,承担本起事故的主要责任;货车司机因驾驶机动车疏忽大意、经人行横道未减速、雨天未减速,承担次要责任。

据此,慈溪法院在审理后认为,韦某违反国家交通运输管理法规,因而发生重大交通事故,致一人死亡,且负事故的主要责任,其行为已经构成了交通肇事罪,于是作出了上述判决。

## “阿拉来分类”大赛 挑战垃圾分类技能



“我们两个人要合作拿好这双两米多长的筷子,合力将垃圾放到所属的垃圾桶里,而且我们面对的垃圾桶的一面只有绿蓝红黑四种颜色,要先考虑不同颜色的垃圾种类,然后才能进行游戏,挺有挑战性的。”10月19日,我市首届“阿拉来分类”分类能手挑战大赛现场热火朝天。来自市机关、教育局、国企及居民四大群体推选的30支代表队经过激烈角逐,最终产生6支分类能手代表队。

记者 边城雨  
通讯员 范奕齐 刘佳 摄

## 余姚一幼儿园门卫涉嫌猥亵女童被刑拘

本报讯(记者 吴震宁 通讯员 牛伟) 昨天下午,记者接到余姚警方的案情通报:前天,余姚市公安局根据群众举报,在兰江街道抓获涉嫌猥亵女童的犯罪嫌疑人时某。经审讯,现年65岁的安徽省霍邱县男子时某,对16日上午猥亵女童的犯罪事实供认不讳。目前,犯罪嫌疑人时某已经被余姚市公安局依法刑事拘留,案件正在进一步审理中。

前天一早,余姚一位母亲在朋友圈里转发了这样一条消息,并附上一连串“愤怒”的表情符。这条帖子的内容是一位妈妈伤心地讲述自己女儿在就读幼儿园的遭遇。截屏内容显示,这位妈妈说,女儿早上不肯去上幼儿园,说自己下体痛。一问才知道,孩子

是在幼儿园的厕所里遭到一名男子的猥亵。

“女儿说学校厕所里有个老头,戴着口罩给她喂药,让她靠在墙上并脱她裤子,做出种种不堪入目的动作。我当时听了,直接崩溃,眼泪都流下来了。”

面对家长的指控,园方当时称园区就一个男的,是一名60多岁的门卫保安,不可能做这样的事。不过,前天该园工作人员都全员在岗积极配合警方调查,同时,幼儿园也已经把贴子中所提到的门卫送交警方,进行DNA比对。

据了解,目前,这名幼儿园门卫,也就是犯罪嫌疑人时某,已经被余姚市公安局依法刑事拘留。案件正在进一步审理中。

# 关于2015宁波国际马拉松比赛期间对部分道路实施临时交通管制的通告

经宁波市人民政府批准,2015宁波国际马拉松比赛定于10月24日(星期六)举行。届时,将有国内外专业、业余马拉松运动员、长跑爱好者等1万人参加比赛。其中,全程马拉松、半程马拉松(起/终点均为宁波杭州湾世纪城金源大道;迷你马拉松比赛起点为宁波杭州湾世纪城金源大道,终点为海沧路(海沧路))。

为保障比赛顺利进行,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条之规定,公安机关交通管理部门将在赛事期间,对部分道路分时、分段实施临时交通管制。现将有关事项通告如下:

一、10月24日零时至15时,除持有《2015宁波国际马拉松比赛专用车辆通行证》的车辆外,其他车辆将分时、分段禁止通行,过往车辆请提前绕行:

(一)10月24日零时起,金源大道(滨海四路至金合路)、辰山路(金源大道至芦苇路)、贵安路(金源大道至芦苇路)实施交通管制,禁止车辆进入上述道路和杭州湾世纪城区域,对停放在该区域内的社会车辆实施清场。

(二)10月24日5时起,禁止一切黄色号牌货车、危险品运输车、农用车、拖拉机在宁波杭州湾新区内道路和中横线以北的胜新线(胜陆公路)、芦庵公路、浒崇公路通行。禁止上述车辆在沈海高速杭州湾新区东(新浦)收费站和庵东收费站下高速。

(三)10月24日5时30分起,金源大道(滨海二路至金合路)、金合路(金源大道至芦苇路)、芦苇路(滨海二路至滨海四路)实施交通管制,禁止车辆在上述道路通行,对停放的车辆实施清障拖离。同时,在外围周边道路实施分流措施,过往车辆请提前绕行。

(四)10月24日6时起,滨海二路(兴慈七路至潮升大道)、博智路(滨海二路至海富路)、海富路(博智路至博华路)、博华路(滨海二路至海富路)、滨海大道(滨海二路至滨海四路)、滨海四路(滨海大道至芦苇路)、中兴一路(滨海二路至海沧路)、海沧路(金源大道至中兴一路)、兴慈八路(滨海二路至滨海四路)、滨海四路(兴慈八路至兴慈

四路)、兴慈七路(滨海二路至滨海四路)、兴慈四路(滨海四路至滨海六路)、滨海六路(兴慈四路至宝陆公司门口)实施交通管制,禁止车辆在上述道路通行,对停放的车辆实施清障拖移。金源大道(滨海一路至滨海二路)禁止除公交、短驳大巴、出租车外的机动车辆通行。同时,在外围周边道路实施分流措施,过往车辆请提前绕行。

二、10月24日,参加比赛的运动员和观众车辆,应按照国家现场交通标志指示和工作人员指挥通行、停放,具体为:

(一)从沈海高速公路方向:  
1、沈海高速公路庵东收费站→滨海一路→兴慈八路至金溪路道路临时停车场;

2、沈海高速公路杭州湾新区东(新浦)收费站→兴慈大道→滨海一路→兴慈八路至金溪路道路临时停车场。

(二)从余姚、慈溪行经芦庵公路、浒崇公路和胜新线(胜陆公路)方向:

1、芦庵公路→滨海一路→兴慈八路至金溪路道路临时停车场;

2、浒崇公路→兴慈五路→滨海一路→兴慈八路至金溪路道路临时停车场;

3、胜新线(胜陆公路)→兴慈大道→滨海一路→兴慈八路至金溪路道路临时停车场。

以上车辆统一停放至金溪路道路临时停车场后,乘坐马拉松赛短驳公交至金源大道马拉松起点,具体线路为:金溪路→兴慈八路→滨海一路→金源大道。比赛结束后,原路离开。

滨海一路(杭州湾大道至兴慈八路)、杭州湾大道(滨海一路以北)、金源大道(滨海一路以北)、兴慈七路(滨海一路以北)、兴慈五路(滨海一路以北)作为应急通道,禁止机动车辆停放。

现场停车条件有限,建议选择公共交通出行。对住宿在慈溪的参赛者,赛事组委会专门在慈溪市白金汉爵大酒店北门、杭州湾大酒店东门、杭州湾环球酒店西门、大润发西侧公交站、慈溪市政府北门、中益大酒店、慈溪国际大酒

店、慈溪恒元广场酒店安排公交,免费接送参赛者(凭号码布),发车时间为:5:45;返程时间为:10:00、10:30、11:00、11:30、12:00、12:30、13:00、13:30、14:00、14:30、15:00。

对住宿在宁波市的参赛者,赛事组委会专门在宁波汽车南站安排加密公交,可直达杭州湾新区赛事车辆临时停靠点,发车时间为6:00。对住宿在余姚的参赛者,可在余姚高铁北站乘坐295路公交直达杭州湾新区赛事车辆临时停靠点,发车时间为5:30。比赛前,客运出租车允许经滨海一路→金源大道至海沧路口临时下客后掉头驶离。比赛结束前,允许在金源大道(滨海一路至海沧路)的北往南机动车道上单侧依次排队等候(更多详情请关注甬马官方网站http://www.nbim.org.cn)。

三、10月24日,比赛路段及两侧禁止停放各种车辆(含停车位内),禁止堆放各类物品。

四、10月24日,杭州湾新区各景区、游乐场暂停对外营业。涉及在管制区道路内通行的公交线路将改走其他道路绕行,具体详见杭州湾当地公交客运管理部门发布的马拉松赛公交线路调整公告或信息。

五、比赛期间,行经比赛沿线及外围分流管控各交叉路口的车辆和行人,应按照公安民警和工作人员的指挥,改道绕行,按指定地点停放、有序排队等候和观看。

六、交通管制路段恢复时间由公安机关交通管理部门根据比赛情况决定。

七、比赛沿线企业、单位和广大市民群众请提前安排好绕行路线,相关出行路线请及时关注各大媒体和公安交管发布信息。

请沿线单位和途经市民群众给予理解和支持,自觉遵守执行。特此通告。

宁波国际马拉松赛组织委员会  
宁波市公安局交通警察局

浙江省公安厅高速公路交警总队宁波支队

2015年10月16日